

Se pide explicar cómo fijan precio del café

Especificar el mecanismo que utiliza el INCAFE para determinar el precio interno del café, partiendo de los precios internacionales, ha solicitado a esa institución la Comisión de Agricultura y Economía de la Asamblea Constituyente.

Se pide además explicación sobre algunos problemas suscitados en el funcionamiento administrativo del Instituto, dijo ayer el diputado Ing. Félix Canizález, de ARENA. De manera especial, corroboró el relator de la mencionada comisión, se necesitan informes relativos a la actividad de la Comisión Interventora de los períodos de la Compañía Salvadoreña del Café y que ahora es INCAFE, que también deben rendir el mismo informe.

En cuanto al informe del estado financiero se precisaran datos de las dos últimas cosechas de comercializa-

ción, ya que se desconoce cómo se han efectuado, dijo el diputado Canizález.

En la reciente visita que la Comisión Constituyente realizara al INCAFE, se habló de que sería factible informar a los productores sobre las ventas efectuadas al exterior, queriendo sobre este punto conocer además, en qué tiempo posterior a dichas ventas, puede hacerse del conocimiento de los productores, para que no signifique ningún riesgo a la política de comercialización internacional; de acuerdo todo esto a lo planteado en la mencionada reunión al señor Miguel Angel Solorzano, director presidente, afirmó el Ing. Canizález.

Pasa a la página 21

Normar la actividad agrícola propone ley

Para ofrecer sus conocimientos y experiencias en todo lo relativo al quehacer agropecuario, visitaron a los miembros de la Comisión Agrícola y de Economía de la Asamblea Constituyente a los miembros directivos de las entidades agropecuarias.

Expusieron que en breve

Nuevos horarios en sucursales de Correos

Los horarios establecidos para los servicios postales en el área metropolitana se dio a conocer ayer, en la Dirección General de Correos, con el propósito de facilitar dicho servicio a los usuarios en sus respectivas sucursales.

Los días laborales y horarios rigen en las distintas sucursales de San Salvador, en forma diversa. En la Sucursal No.1, de la Avenida Olímpica, de las ocho horas a las doce meridiano, y de las doce y media horas, a las cinco y treinta horas.

Ese mismo horario, está vigente en las sucursales ubicadas en Barrio San Miguelito, 2a. Avenida Norte 1533; Barrio Lourdes, 34 Av. Norte 308; en Mercado Modelo, 10a. Avenida Sur y Calle México 1471; en Metrocentro, Boulevard de los Héroes. En esos lugares, el servicio postal se atiende además, los días sábados, de las 8:00 a las 11:00 am.

Pasa a la página 37

tiempo elevarán para conocimiento del pleno constituyente un Proyecto de Ley de Fomento Agropecuario, que venga a impulsar toda la actividad agrícola y ganadera del país con el fin de reactivar la economía de los sectores productivos y de El Salvador en general.

Es interés nuestro, dijeron los representantes de

Pasa a la página 19

Apertura para las viviendas del FSV

Todos los cotizantes del Fondo Social para la Vivienda podrán adquirir casas a través de las asociaciones de ahorro y préstamo, mediante el nuevo sistema de adquisición de viviendas que entrará en vigencia a partir del 25 de mayo.

Así se informó ayer en el FSV, luego de convocarse a una conferencia informativa. Se facilitará a un mayor número de cotizantes, se dijo, para que puedan adquirir sus viviendas, en adición al procedimiento de compra directa al Fondo.

El procedimiento aprobado, será en forma directa a los constructores. Dicho

procedimiento ha sido diseñado con el objeto de reducir al máximo el plazo para la adquisición de la vivienda por parte del cotizante.

Se informó además, que el nuevo sistema consiste en que un cotizante del Fondo, con crédito aprobado, puede comprar viviendas de las financiadas por cualquiera de las asociaciones de ahorro y préstamo y fabricada por los constructores calificables por el FSV.

Se añadió que con este nuevo sistema, el Fondo aprovechará los recursos y la

Pasa a la página 21

Hato ganadero ha sido reducido en un 50%

El hato ganadero que ha sido reducido en un 50%, encareciendo la leche y demás productos derivados de esa agro-industria, debe ser motivo de preocupación de todos los salvadoreños, especialmente los funcionarios del Gobierno, dijo ayer un vocero de la Asociación de Ganaderos del El Salvador.

El Sr. Leo López y López, gerente de esa entidad, indicó que él y los demás directivos de la Asociación han visto con extrañeza las declaraciones oficiales en las que se habla de un hato de 1 millón 100 mil cabezas, cuando la realidad es que basado en documenta-

Pasa a la página 37

Combatir e investigar corrupción se sugiere

Nadie ha dicho o hecho nada concreto con respecto a la corrupción administrativa en la cosa pública no debe perderse de vista. La Corte de Cuentas y la Fiscalía, deben investigar, dijo el Sr. Francisco Quinónez, ayer.

El Sr. Quinónez, es de la alta dirigencia del Partido Popular Salvadoreño, PPS, que tiene un curul en la Constituyente con el Sr. Genaro Pastore. Lo ante-

rior lo expresó al comentar a los medios informativos, sobre que en la campaña política pasada todos los partidos hablaron de combatir la corrupción administrativa que denunciaban, pero que al constituirse el gobierno actual, se han olvidado de ello, señaló.

A base de componendas esta situación no se analiza, pues la corrupción es algo existente y debe combatirse sin ánimos re-

Pasa a la página 37



DECIMO ANIVERSARIO Este mes cumple diez años de labor artística el "Estudio Rosa Mena Valenzuela". Con tal motivo la artista está siendo muy felicitada por admiradores y alumnos de la academia.

Respaldan mantener el Estado de Sitio

Sectores diversos del país, han expresado su honda preocupación porque debe mantenerse en vigencia el Estado de Sitio, como una medida de tipo constitucional para proteger el desarrollo de las actividades generales del país.

Han expresado que al aproximarse el vencimiento del mes pará el cual fuera implantado el Estado de Sitio, debería tomarse en cuenta la conveniencia de su prórroga, para que la labor de la Fuerza Armada sea garantizada por la aplicación de medidas de tipo legal, que contiene el ya citado Estado de Sitio.

Consideran los sectores involucrados por la preocu-

pación, que es de suma urgencia, el mantenimiento de medidas de esa índole, pues propinan confianza, respeto a las normas constitucionales y, además, sirven para el amparo a las actividades productivas de la nación, que necesita, hoy, más que nunca, la reactivación de su vida económica y social, para bien de todos.

Esperan los sectores sociales, laborales y empresariales del país, que se mantenga el Estado de Sitio, como garantía nacional, mientras no se retorna la normalidad que todos los salvadoreños anhelan, según han expresado voceros de los ya referidos sectores del país.

Pasa a la página 37



DONATIVO. Cien tickets del Super Bingo que el Club Kiwanis de San Salvador realizó este sábado en el Hotel Sheraton, fueron donados por dicho club a la Asociación de Muchachas Guías de El Salvador.

El Dr. Armando Rafael Martínez, presidente, entrega los tickets a la Dra. Flora de Aparicio. Presencian: Doña Ana Alvarez y doña Ruth de Imberton.

—Foto de LA PRENSA, por Malena. **CORRUPCION.** La corrupción administrativa en la cosa pública no debe perderse de vista. La Corte de Cuentas y la Fiscalía, deben investigar, dijo el Sr. Francisco Quinónez, ayer.

Director y no presidente del Banco Central

Anteayer fueron juramentados como directores del Banco Central de Reserva de El Salvador, el Cnel. Mauricio Daniel Vides Casanova, como director propietario y el Ing. Guillermo Sol Bang, como suplente, por el presidente

Pasa a la página 21